
Sachbearbeiter	Vergabe	SPNV-Leistungen	(w/m/d)
VMV	–	Verkehrsgesellschaft	Mecklenburg-Vorpommern
mbH

	Schwerin

Vollzeit	|	Ab	04.05.26	|	Befristete	Anstellung	bis	29.02.28	|	Gehalt:
in	Anlehnung	des	TV-L-	in	Abhängigkeit	der	Qualifikation

Sie	gestalten	die	Zukunft	des	Schienenpersonennahverkehr	(SPNV)	in	Mecklenburg-Vorpommern	und	wirken
bei	der	Vorbereitung	und	Durchführung	von	SPNV-Vergabeverfahren	mit

Stellenausschreibung

Die	VMV	-	Verkehrsgesellschaft	Mecklenburg-Vorpommern	mbH	ist	eine	Gesellschaft	des	Landes,	die
Zwecken	des	öffentlichen	Personennahverkehrs	(ÖPNV),	insbesondere	des	Schienenpersonennahverkehrs
(SPNV),	dient.	Wir	nehmen	Aufgaben	der	Planung,	Organisation	und	Finanzierung	von	Verkehrsleistungen	im
Rahmen	der	Regionalisierung	des	SPNV	wahr.

Innerhalb	unserer	Gesellschaft	wird	zum	04.05.2026	ein/eine	Vertretung	in	Vollzeit	als

Sachbearbeiter	Vergabe	SPNV-Leistungen	(w/m/d)

für	die	Zeit	der	gesetzlichen	Mutterschutzfrist	mit	der	Option	einer	Verlängerung	für	die	Zeit	einer	von	der
zu	vertretenden	Arbeitnehmerin	genommenen	Elternzeit,	längstens	jedoch	bis	zum	29.02.2028,	gesucht.

Welche	Aufgaben	erwarten	Sie?

Sie	gestalten	die	Zukunft	des	SPNV	in	Mecklenburg-Vorpommern	und	wirken	bei	der	Vorbereitung	und
Durchführung	von	SPNV-Vergabeverfahren	mit
Sie	koordinieren	die	für	die	Vergabe	notwendigen	Zuarbeiten	aus	den	Arbeitsbereichen	und
verantworten	redaktionell	die	Erstellung	unterschiedlicher	Vergabeunterlagen
Sie	entwickeln	für	während	der	Vertragsdurchführung	auftretende	Fragestellungen	Lösungsvorschläge
und	führen	diese	im	Zusammenspiel	zwischen	Aufgabenträger	und	Verkehrsunternehmen	bis	zur
Entscheidungsreife
Sie	sorgen	für	eine	dokumentationsfähige	Aufbereitung	der	Geschäftsvorgänge	und	betreuen	die
fortlaufende	Dokumentation	der	Verkehrsverträge	entsprechend	der	vergaberechtlichen	Erfordernisse
Sie	sind	Schnittstelle	zwischen	der	Gesellschaft	und	den	externen	juristischen,	wirtschaftlichen	und
verkehrswissenschaftlichen	Beratern

Was	erwarten	wir	von	Ihnen?

ein	erfolgreich	abgeschlossenes	Hochschulstudium	im	Bereich	des	Verkehrswesens	/	der
Verkehrswirtschaft,	Wirtschaftswissenschaften	oder	einer	vergleichbaren	Fachrichtung,	vorzugsweise
mit	Berufserfahrung	im	Vergaberecht	bzw.	in	einem	inhaltlich	vergleichbaren	Aufgabengebiet
erste	Erfahrung	im	SPNV,	idealerweise	bei	einer	Bestellerorganisation	oder	in	Branchenunternehmen,
ist	wünschenswert
Grundkenntnisse	zur	E-Vergabe	(Arbeit	mit	Vergabeportalen)	sind	vorteilhaft
versierter	Umgang	mit	MS	Office	und	IT-Affinität
gute	analytische	Fähigkeiten,	zuverlässige,	strukturierte	und	selbstständige	Arbeitsweise	sowie	ein
kommunikatives,	freundliches	Auftreten
Einsatzbereitschaft,	Flexibilität	und	Teamfähigkeit

https://mv4you.de/


Freude	am	Thema	Öffentlicher	Personennahverkehr

Unser	Angebot	für	Sie

eine	Vergütung	in	Anlehnung	des	TV-L-	in	Abhängigkeit	der	Qualifikation
flexible	und	familienfreundliche	Arbeitszeiten/Gleitzeit
Option	für	bis	zu	60%	mobiles	Arbeiten
30	Tage	Urlaub	im	Kalenderjahr
Heiligabend	und	Silvester	zusätzlich	frei
attraktive	Fort-	und	Weiterbildungsmöglichkeiten
freundliche	und	aufgeschlossene	Arbeitsatmosphäre
arbeiten	im	Zentrum	von	Schwerin	mit	guter	Verkehrsanbindung

Senden	Sie	Ihre	Bewerbungsunterlagen	bitte	bevorzugt	auf	dem	elektronischen	Wege	bis	zum	30.04.2026
an	die

Carsten	Werfel

Geschäftsführer

Schloßstraße	37,	19053	Schwerin

Bewerbungsformular	und	weitere	Informationen:	

Branchen

Verwaltung	und	öffentl.	Dienst

Informationen	zur	Bewerbung

Die	Bewerbung	ist	über	eine	externe	Plattform	möglich.

Ansprechpartner	für	Rückfragen:	

Herr	Carsten	Werfel
bewerbung@vmv-mbh.de

Arbeitsort

VMV	–	Verkehrsgesellschaft	Mecklenburg-Vorpommern	mbH
Schloßstraße	37
19053	Schwerin

mv4you	ist	ein	Service	der	UdW	GmbH	-	Gesellschaft	für	Dienstleistung,	Arbeitgebersberatung	der	Wirtschaft

VMV	-	Verkehrsgesellschaft	Mecklenburg-Vorpommern	mbH

bewerbung@vmv-mbh.de

www.vmv-mbh.de/die-vmv/offene-stellen/
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mv4you
Graf-Schack-Allee	10a
19053	Schwerin

Tel.:	+49	385	76050-15
Fax:	+49	385	76050-16
E-Mail:	info@mv4you.de


